



平成 17 年 12 月 6 日

各 位

会社名 株式会社 きらやかホールディングス
 代表者名 取締役社長 澤 井 誠 介
 (コード番号 8 3 7 8 東証第二部)
 問合せ先 株式会社 きらやかホールディングス
 取締役グループ統括マネージャー 佐 川 章
 T E L (023) 628 - 3944
 株式会社 殖産銀行
 取締役総合企画部長 須 藤 庄 一 郎
 T E L (023) 623 - 8111

(訂正)「平成 18 年 3 月期 中間決算短信(連結)(株式会社殖産銀行分)」の一部訂正について

平成 17 年 11 月 18 日に発表しました標記開示資料について訂正がありましたので、お知らせいたします。

1. 訂正内容

株式会社殖産銀行において、「修正後発事象」が発生しましたので、中間連結財務諸表を修正いたします。

2. 訂正箇所(正誤表)

訂正箇所は下線部分

(1)(1 ページ) 17 年 9 月中間期の連結業績(平成 17 年 4 月 1 日～平成 17 年 9 月 30 日)

<訂正前>

(1)連結経営成績

	経 常 収 益		経 常 利 益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
17 年 9 月中間期	8,154	6.6	<u>884</u>	<u>244.2</u>	<u>692</u>	<u>181.8</u>
16 年 9 月中間期	7,649	5.4	256	49.8	245	66.8
17 年 3 月期	15,917		665		654	

	1 株当たり中間 (当期)純利益		潜在株式調整後 1 株当 り中間(当期)純利益	
	円	銭	円	銭
17 年 9 月中間期	<u>10</u>	<u>90</u>		
16 年 9 月中間期	3	86		
17 年 3 月期	10	30		

(2)連結財政状態

	総 資 産	株 主 資 本	株主資本比率	1 株当たり 株主資本	連結自己資本比率 (国内基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
17 年 9 月中間期	<u>666,963</u>	<u>22,592</u>	<u>3.4</u>	<u>356</u> <u>02</u>	<u>7.48</u>
16 年 9 月中間期	656,730	23,256	3.5	366 04	7.51
17 年 3 月期	649,733	22,949	3.5	361 31	7.48

<訂正後>

(1)連結経営成績

	経常収益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
17年9月中間期	8,154	6.6	<u>599</u>	<u>133.5</u>	<u>407</u>	<u>66.0</u>
16年9月中間期	7,649	5.4	256	49.8	245	66.8
17年3月期	15,917		665		654	

	1株当たり中間 (当期)純利益		潜在株式調整後1株当 り中間(当期)純利益	
	円	銭	円	銭
17年9月中間期	<u>6</u>	<u>42</u>		
16年9月中間期	3	86		
17年3月期	10	30		

(2)連結財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり 株主資本	連結自己資本比率 (国内基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
17年9月中間期	<u>666,679</u>	<u>22,308</u>	<u>3.3</u>	<u>351</u> <u>54</u>	<u>7.40</u>
16年9月中間期	656,730	23,256	3.5	366 04	7.51
17年3月期	649,733	22,949	3.5	361 31	7.48

(2) (7ページ) 経営成績及び財政状態

<訂正前>

1. 経営成績

(1) 当中間連結会計期間の概況

有価証券売却益の増加に加え、投資信託販売手数料等の役務取引等収益が好調に推移し、経常収益は前中間連結会計期間比504百万円の増収となりました。

上記理由に加えまして、徹底した経費の削減に努めました結果、経常利益は前中間連結会計期間比627百万円の増益、中間純利益は前中間連結会計期間比446百万円の増益となりました。

<訂正後>

1. 経営成績

(1) 当中間連結会計期間の概況

有価証券売却益の増加に加え、投資信託販売手数料等の役務取引等収益が好調に推移し、経常収益は前中間連結会計期間比504百万円の増収となりました。

上記理由に加えまして、徹底した経費の削減に努めました結果、経常利益は前中間連結会計期間比342百万円の増益、中間純利益は前中間連結会計期間比162百万円の増益となりました。

(3) (8ページ) 第158期中(平成17年9月30日現在) 中間連結貸借対照表

<訂正前>

(金額単位:百万円)

科 目	金 額	科 目	金 額
(資 産 の 部)		(負 債 の 部)	
現 金 預 け 金	21,701	預 金	606,778
コールローン及び買入手形	21,600	譲 渡 性 預 金	10,103
商 品 有 価 証 券	11	コ ー ル マ ネ ー 及 び 売 渡 手 形	113
金 銭 の 信 託	1,990	借 用 金	2,860
有 価 証 券	127,703	外 国 為 替	0
貸 出 金	468,140	そ の 他 負 債	14,022
外 国 為 替	478	退 職 給 付 引 当 金	2,186
そ の 他 資 産	11,201	再 評 価 に 係 る 繰 延 税 金 負 債	1,185
動 産 不 動 産	8,698	支 払 承 諾	6,875
繰 延 税 金 資 産	3,750	負 債 の 部 合 計	644,125
支 払 承 諾 見 返	6,875	(少 数 株 主 持 分)	
貸 倒 引 当 金	<u>5,189</u>	少 数 株 主 持 分	245
		(資 本 の 部)	
		資 本 金	7,700
		資 本 剰 余 金	5,641
		利 益 剰 余 金	<u>8,151</u>
		土 地 再 評 価 差 額 金	1,746
		そ の 他 有 価 証 券 評 価 差 額 金	582
		自 己 株 式	63
		資 本 の 部 合 計	<u>22,592</u>
資 産 の 部 合 計	<u>666,963</u>	負 債、少 数 株 主 持 分 及 び 資 本 の 部 合 計	<u>666,963</u>

<訂正後>

(金額単位:百万円)

科 目	金 額	科 目	金 額
(資 産 の 部)		(負 債 の 部)	
現 金 預 け 金	21,701	預 金	606,778
コールローン及び買入手形	21,600	譲 渡 性 預 金	10,103
商 品 有 価 証 券	11	コ ー ル マ ネ ー 及 び 売 渡 手 形	113
金 銭 の 信 託	1,990	借 用 金	2,860
有 価 証 券	127,703	外 国 為 替	0
貸 出 金	468,140	そ の 他 負 債	14,022
外 国 為 替	478	退 職 給 付 引 当 金	2,186
そ の 他 資 産	11,201	再 評 価 に 係 る 繰 延 税 金 負 債	1,185
動 産 不 動 産	8,698	支 払 承 諾	6,875
繰 延 税 金 資 産	3,750	負 債 の 部 合 計	644,125
支 払 承 諾 見 返	6,875	(少 数 株 主 持 分)	
貸 倒 引 当 金	<u>5,474</u>	少 数 株 主 持 分	245
		(資 本 の 部)	
		資 本 金	7,700
		資 本 剰 余 金	5,641
		利 益 剰 余 金	<u>7,867</u>
		土 地 再 評 価 差 額 金	1,746
		そ の 他 有 価 証 券 評 価 差 額 金	582
		自 己 株 式	63
		資 本 の 部 合 計	<u>22,308</u>
資 産 の 部 合 計	<u>666,679</u>	負 債、少 数 株 主 持 分 及 び 資 本 の 部 合 計	<u>666,679</u>

(4) (9ページ) 第158期中間連結損益計算書

<訂正前>

(金額単位：百万円)

科 目	金 額
経 常 収 益	8,154
資 金 運 用 収 益	6,094
(うち貸出金利息)	(5,675)
(うち有価証券利息配当金)	(408)
役 務 取 引 等 収 益	1,193
そ の 他 業 務 収 益	184
そ の 他 経 常 収 益	681
経 常 費 用	7,269
資 金 調 達 費 用	198
(うち預金利息)	(121)
役 務 取 引 等 費 用	487
そ の 他 業 務 費 用	174
営 業 経 費	5,571
そ の 他 経 常 費 用	836
経 常 利 益	884
特 別 利 益	113
特 別 損 失	28
減 損 損 失	21
税金等調整前中間純利益	968
法人税、住民税及び事業税	148
法 人 税 等 調 整 額	43
少 数 株 主 利 益	84
中 間 純 利 益	692

<訂正後>

(金額単位：百万円)

科 目	金 額
経 常 収 益	8,154
資 金 運 用 収 益	6,094
(うち貸出金利息)	(5,675)
(うち有価証券利息配当金)	(408)
役 務 取 引 等 収 益	1,193
そ の 他 業 務 収 益	184
そ の 他 経 常 収 益	681
経 常 費 用	7,554
資 金 調 達 費 用	198
(うち預金利息)	(121)
役 務 取 引 等 費 用	487
そ の 他 業 務 費 用	174
営 業 経 費	5,571
そ の 他 経 常 費 用	1,121
経 常 利 益	599
特 別 利 益	113
特 別 損 失	28
減 損 損 失	21
税金等調整前中間純利益	684
法人税、住民税及び事業税	148
法 人 税 等 調 整 額	43
少 数 株 主 利 益	84
中 間 純 利 益	407

(5) (10ページ) 第158期中間連結剰余金計算書

<訂正前>

(金額単位：百万円)

科 目	金 額
(資 本 剰 余 金 の 部)	
資 本 剰 余 金 期 首 残 高	5,641
資 本 剰 余 金 増 加 高	0
自 己 株 式 処 分 差 益	0
資 本 剰 余 金 減 少 高	-
資 本 剰 余 金 中 間 期 末 残 高	5,641
(利 益 剰 余 金 の 部)	
利 益 剰 余 金 期 首 残 高	7,619
利 益 剰 余 金 増 加 高	<u>692</u>
中 間 純 利 益	<u>692</u>
利 益 剰 余 金 減 少 高	159
配 当 金	157
役 員 賞 与	0
土 地 再 評 価 差 額 金 取 崩 額	1
利 益 剰 余 金 中 間 期 末 残 高	<u>8,151</u>

<訂正後>

(金額単位：百万円)

科 目	金 額
(資 本 剰 余 金 の 部)	
資 本 剰 余 金 期 首 残 高	5,641
資 本 剰 余 金 増 加 高	0
自 己 株 式 処 分 差 益	0
資 本 剰 余 金 減 少 高	-
資 本 剰 余 金 中 間 期 末 残 高	5,641
(利 益 剰 余 金 の 部)	
利 益 剰 余 金 期 首 残 高	7,619
利 益 剰 余 金 増 加 高	<u>407</u>
中 間 純 利 益	<u>407</u>
利 益 剰 余 金 減 少 高	159
配 当 金	157
役 員 賞 与	0
土 地 再 評 価 差 額 金 取 崩 額	1
利 益 剰 余 金 中 間 期 末 残 高	<u>7,867</u>

(6) (11ページ) 第158期中間連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

(金額単位：百万円)

科 目	金 額
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前中間純利益	968
減価償却費	226
減損損失	21
持分法による投資損益 ()	18
貸倒引当金の増加額	66
退職給付引当金の増加額	141
資金運用収益	6,094
資金調達費用	198
有価証券関係損益 ()	617
金銭の信託の運用損益 ()	6
為替差損益 ()	0
動産不動産処分損益 ()	5
貸出金の純増()減	5,201
預金の純増減 ()	4,234
譲渡性預金の純増減 ()	5,760
預け金 (日銀預け金を除く) の純増()減	114
コールローン等の純増()減	9,600
コールマネー等の純増減 ()	5
外国為替 (資産) の純増()減	53
外国為替 (負債) の純増減 ()	2
資金運用による収入	6,173
資金調達による支出	181
役員賞与の支払額	1
その他	233
小計	25,377
法人税等の支払額	39
営業活動によるキャッシュ・フロー	25,338
投資活動によるキャッシュ・フロー	
有価証券の取得による支出	275,293
有価証券の売却による収入	237,562
有価証券の償還による収入	710
動産不動産の取得による支出	166
動産不動産の売却による収入	22
投資活動によるキャッシュ・フロー	37,164
財務活動によるキャッシュ・フロー	
劣後特約付借入金の返済による支出	280
配当金支払額	157
少数株主への配当金支払額	2
自己株式の純増 ()減額	7
財務活動によるキャッシュ・フロー	447
現金及び現金同等物に係る換算差額	0
現金及び現金同等物の増加額	12,273
現金及び現金同等物の期首残高	32,717
現金及び現金同等物の中間期末残高	20,443

<訂正後>

(金額単位：百万円)

科 目	金 額
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前中間純利益	684
減価償却費	226
減損損失	21
持分法による投資損益 ()	18
貸倒引当金の増加額	351
退職給付引当金の増加額	141
資金運用収益	6,094
資金調達費用	198
有価証券関係損益 ()	617
金銭の信託の運用損益 ()	6
為替差損益 ()	0
動産不動産処分損益 ()	5
貸出金の純増()減	5,201
預金の純増減 ()	4,234
譲渡性預金の純増減 ()	5,760
預け金(日銀預け金を除く)の純増()減	114
コールローン等の純増()減	9,600
コールマネー等の純増減 ()	5
外国為替(資産)の純増()減	53
外国為替(負債)の純増減 ()	2
資金運用による収入	6,173
資金調達による支出	181
役員賞与の支払額	1
その他	233
小計	25,377
法人税等の支払額	39
営業活動によるキャッシュ・フロー	25,338
投資活動によるキャッシュ・フロー	
有価証券の取得による支出	275,293
有価証券の売却による収入	237,562
有価証券の償還による収入	710
動産不動産の取得による支出	166
動産不動産の売却による収入	22
投資活動によるキャッシュ・フロー	37,164
財務活動によるキャッシュ・フロー	
劣後特約付借入金の返済による支出	280
配当金支払額	157
少数株主への配当金支払額	2
自己株式の純増()減額	7
財務活動によるキャッシュ・フロー	447
現金及び現金同等物に係る換算差額	0
現金及び現金同等物の増加額	12,273
現金及び現金同等物の期首残高	32,717
現金及び現金同等物の中間期末残高	20,443

(7) (16ページ・17ページ) 注記事項

<訂正前>

(中間連結貸借対照表関係)

2. 貸出金のうち、破綻先債権額は 1,594百万円、延滞債権額は 21,477百万円であります。

なお、破綻先債権とは、元本又は利息の支払の遅延が相当期間継続していることその他の事由により元本又は利息の取立て又は弁済の見込みがないものとして未収利息を計上しなかった貸出金（貸倒償却を行った部分を除く。以下「未収利息不計上貸出金」という。）のうち、法人税法施行令（昭和40年政令第97号）第96条第1項第3号のイからホまでに掲げる事由又は同項第4号に規定する事由が生じている貸出金であります。

また、延滞債権とは、未収利息不計上貸出金であって、破綻先債権及び債務者の経営再建又は支援を図ることを目的として利息の支払を猶予した貸出金以外の貸出金であります。

(中間連結損益計算書関係)

その他経常費用には、貸倒引当金繰入額 469百万円及び貸出金償却 249百万円を含んでおります。

<訂正後>

(中間連結貸借対照表関係)

2. 貸出金のうち、破綻先債権額は 2,325百万円、延滞債権額は 20,746百万円であります。

なお、破綻先債権とは、元本又は利息の支払の遅延が相当期間継続していることその他の事由により元本又は利息の取立て又は弁済の見込みがないものとして未収利息を計上しなかった貸出金（貸倒償却を行った部分を除く。以下「未収利息不計上貸出金」という。）のうち、法人税法施行令（昭和40年政令第97号）第96条第1項第3号のイからホまでに掲げる事由又は同項第4号に規定する事由が生じている貸出金であります。

また、延滞債権とは、未収利息不計上貸出金であって、破綻先債権及び債務者の経営再建又は支援を図ることを目的として利息の支払を猶予した貸出金以外の貸出金であります。

(中間連結損益計算書関係)

その他経常費用には、貸倒引当金繰入額 754百万円及び貸出金償却 249百万円を含んでおります。

(8) (18ページ) 比較中間連結貸借対照表

<訂正前>

(金額単位:百万円)

科 目	平成17年 中間期末(A)	平成16年 中間期末(B)	比 較 (A - B)	平成16年度末 (C)	比 較 (A - C)
(資 産 の 部)					
現 金 預 け 金	21,701	25,209	3,508	33,860	12,158
コールローン及び買入手形	21,600	41,200	19,600	31,200	9,600
商 品 有 価 証 券	11	8	2	9	1
金 銭 の 信 託	1,990	1,980	10	1,984	5
有 価 証 券	127,703	100,834	26,869	85,014	42,689
貸 出 金	468,140	465,697	2,443	473,316	5,175
外 国 為 替	478	448	29	532	53
そ の 他 資 産	11,201	5,617	5,584	9,589	1,611
動 産 不 動 産	8,698	8,854	155	8,713	15
繰 延 税 金 資 産	3,750	3,878	127	3,601	149
支 払 承 諾 見 返	6,875	6,829	45	7,032	157
貸 倒 引 当 金	5,189	3,828	1,361	5,123	66
資 産 の 部 合 計	<u>666,963</u>	656,730	<u>10,233</u>	649,733	<u>17,230</u>
(負 債 の 部)					
預 金	606,778	608,035	1,256	602,543	4,234
譲 渡 性 預 金	10,103	7,307	2,796	4,343	5,760
コールマネー及び売渡手形	113	111	2	107	5
借 用 金	2,860	3,463	603	3,140	280
外 国 為 替	0	2	2	3	2
そ の 他 負 債	14,022	4,578	9,444	6,224	7,798
退 職 給 付 引 当 金	2,186	1,890	296	2,045	141
再評価に係る繰延税金負債	1,185	1,188	3	1,184	0
支 払 承 諾	6,875	6,829	45	7,032	157
負 債 の 部 合 計	644,125	633,407	10,718	626,625	17,499
(少 数 株 主 持 分)					
少 数 株 主 持 分	245	67	178	158	86
(資 本 の 部)					
資 本 金	7,700	7,700	-	7,700	-
資 本 剰 余 金	5,641	5,641	0	5,641	0
利 益 剰 余 金	<u>8,151</u>	8,670	<u>519</u>	7,619	<u>532</u>
土 地 再 評 価 差 額 金	1,746	1,750	4	1,744	1
その他有価証券評価差額金	582	470	111	286	869
自 己 株 式	63	35	28	41	21
資 本 の 部 合 計	<u>22,592</u>	23,256	<u>663</u>	22,949	<u>356</u>
負債、少数株主持分 及び資本の部合計	<u>666,963</u>	656,730	<u>10,233</u>	649,733	<u>17,230</u>

<訂正後>

(金額単位:百万円)

科 目	平成17年 中間期末(A)	平成16年 中間期末(B)	比 較 (A - B)	平成16年度末 (C)	比 較 (A - C)
(資 産 の 部)					
現 金 預 け 金	21,701	25,209	3,508	33,860	12,158
コールローン及び買入手形	21,600	41,200	19,600	31,200	9,600
商 品 有 価 証 券	11	8	2	9	1
金 銭 の 信 託	1,990	1,980	10	1,984	5
有 価 証 券	127,703	100,834	26,869	85,014	42,689
貸 出 金	468,140	465,697	2,443	473,316	5,175
外 国 為 替	478	448	29	532	53
そ の 他 資 産	11,201	5,617	5,584	9,589	1,611
動 産 不 動 産	8,698	8,854	155	8,713	15
繰 延 税 金 資 産	3,750	3,878	127	3,601	149
支 払 承 諾 見 返	6,875	6,829	45	7,032	157
貸 倒 引 当 金	5,474	3,828	1,645	5,123	351
資 産 の 部 合 計	666,679	656,730	9,948	649,733	16,945
(負 債 の 部)					
預 金	606,778	608,035	1,256	602,543	4,234
譲 渡 性 預 金	10,103	7,307	2,796	4,343	5,760
コールマネー及び売渡手形	113	111	2	107	5
借 用 金	2,860	3,463	603	3,140	280
外 国 為 替	0	2	2	3	2
そ の 他 負 債	14,022	4,578	9,444	6,224	7,798
退 職 給 付 引 当 金	2,186	1,890	296	2,045	141
再評価に係る繰延税金負債	1,185	1,188	3	1,184	0
支 払 承 諾	6,875	6,829	45	7,032	157
負 債 の 部 合 計	644,125	633,407	10,718	626,625	17,499
(少 数 株 主 持 分)					
少 数 株 主 持 分	245	67	178	158	86
(資 本 の 部)					
資 本 金	7,700	7,700	-	7,700	-
資 本 剰 余 金	5,641	5,641	0	5,641	0
利 益 剰 余 金	7,867	8,670	803	7,619	247
土 地 再 評 価 差 額 金	1,746	1,750	4	1,744	1
その他有価証券評価差額金	582	470	111	286	869
自 己 株 式	63	35	28	41	21
資 本 の 部 合 計	22,308	23,256	948	22,949	641
負債、少数株主持分 及び資本の部合計	666,679	656,730	9,948	649,733	16,945

(9) (19ページ) 比較中間連結損益計算書 (主要内訳)

<訂正前>

(金額単位:百万円)

科 目	平成17年 中間期(A)	平成16年 中間期(B)	比 較 (A - B)	平成16年度 (要 約)
経 常 収 益	8,154	7,649	504	15,917
資 金 運 用 収 益	6,094	6,114	19	12,429
(うち貸出金利息)	(5,675)	(5,756)	(80)	(11,533)
(うち有価証券利息配当金)	(408)	(349)	(58)	(875)
役 務 取 引 等 収 益	1,193	1,039	153	2,072
そ の 他 業 務 収 益	184	296	111	765
そ の 他 経 常 収 益	681	199	481	649
経 常 費 用	<u>7,269</u>	7,392	<u>122</u>	16,582
資 金 調 達 費 用	198	200	1	413
(うち預金利息)	(121)	(138)	(17)	(269)
役 務 取 引 等 費 用	487	435	52	802
そ の 他 業 務 費 用	174	282	107	958
営 業 経 費	5,571	5,605	34	11,173
そ の 他 経 常 費 用	<u>836</u>	868	<u>31</u>	3,234
経 常 利 益	<u>884</u>	256	<u>627</u>	665
特 別 利 益	113	141	28	360
特 別 損 失	28	11	17	31
税金等調整前中間(当期)純利益	<u>968</u>	387	<u>581</u>	335
法人税、住民税及び事業税	148	41	106	46
法 人 税 等 調 整 額	43	96	52	176
少 数 株 主 利 益	84	3	81	95
中 間 (当 期) 純 利 益	<u>692</u>	245	<u>446</u>	654

<訂正後>

(金額単位:百万円)

科 目	平成17年 中間期(A)	平成16年 中間期(B)	比 較 (A - B)	平成16年度 (要 約)
経 常 収 益	8,154	7,649	504	15,917
資 金 運 用 収 益	6,094	6,114	19	12,429
(うち貸出金利息)	(5,675)	(5,756)	(80)	(11,533)
(うち有価証券利息配当金)	(408)	(349)	(58)	(875)
役 務 取 引 等 収 益	1,193	1,039	153	2,072
そ の 他 業 務 収 益	184	296	111	765
そ の 他 経 常 収 益	681	199	481	649
経 常 費 用	<u>7,554</u>	7,392	<u>161</u>	16,582
資 金 調 達 費 用	198	200	1	413
(うち預金利息)	(121)	(138)	(17)	(269)
役 務 取 引 等 費 用	487	435	52	802
そ の 他 業 務 費 用	174	282	107	958
営 業 経 費	5,571	5,605	34	11,173
そ の 他 経 常 費 用	<u>1,121</u>	868	<u>253</u>	3,234
経 常 利 益	<u>599</u>	256	<u>342</u>	665
特 別 利 益	113	141	28	360
特 別 損 失	28	11	17	31
税金等調整前中間(当期)純利益	<u>684</u>	387	<u>297</u>	335
法人税、住民税及び事業税	148	41	106	46
法 人 税 等 調 整 額	43	96	52	176
少 数 株 主 利 益	84	3	81	95
中 間 (当 期) 純 利 益	<u>407</u>	245	<u>162</u>	654

(10) (20ページ) 比較中間剰余金計算書

<訂正前>

(金額単位:百万円)

科 目	平成17年 中間期(A)	平成16年 中間期(B)	比 較 (A - B)	平成16年度
(資 本 剰 余 金 の 部)				
資 本 剰 余 金 期 首 残 高	5,641	5,641	-	5,641
資 本 剰 余 金 増 加 高	0	-	0	-
自 己 株 式 処 分 差 益	0	-	0	-
資 本 剰 余 金 減 少 高	-	-	-	-
資 本 剰 余 金 中 間 期 末 (期 末) 残 高	5,641	5,641	0	5,641
(利 益 剰 余 金 の 部)				
利 益 剰 余 金 期 首 残 高	7,619	8,572	953	8,572
利 益 剰 余 金 増 加 高	<u>692</u>	256	<u>433</u>	16
中 間 純 利 益	<u>692</u>	245	<u>446</u>	-
土 地 再 評 価 差 額 金 取 崩 額	-	10	10	16
利 益 剰 余 金 減 少 高	159	157	1	969
当 期 純 損 失	-	-	-	654
配 当 金	157	157	0	315
役 員 賞 与	0	0	0	0
自 己 株 式 処 分 差 損	-	-	-	0
土 地 再 評 価 差 額 金 取 崩 額	1	-	1	-
利 益 剰 余 金 中 間 期 末 (期 末) 残 高	<u>8,151</u>	8,670	<u>519</u>	7,619

<訂正後>

(金額単位:百万円)

科 目	平成17年 中間期(A)	平成16年 中間期(B)	比 較 (A - B)	平成16年度
(資 本 剰 余 金 の 部)				
資 本 剰 余 金 期 首 残 高	5,641	5,641	-	5,641
資 本 剰 余 金 増 加 高	0	-	0	-
自 己 株 式 処 分 差 益	0	-	0	-
資 本 剰 余 金 減 少 高	-	-	-	-
資 本 剰 余 金 中 間 期 末 (期 末) 残 高	5,641	5,641	0	5,641
(利 益 剰 余 金 の 部)				
利 益 剰 余 金 期 首 残 高	7,619	8,572	953	8,572
利 益 剰 余 金 増 加 高	<u>407</u>	256	<u>151</u>	16
中 間 純 利 益	<u>407</u>	245	<u>162</u>	-
土 地 再 評 価 差 額 金 取 崩 額	-	10	10	16
利 益 剰 余 金 減 少 高	159	157	1	969
当 期 純 損 失	-	-	-	654
配 当 金	157	157	0	315
役 員 賞 与	0	0	0	0
自 己 株 式 処 分 差 損	-	-	-	0
土 地 再 評 価 差 額 金 取 崩 額	1	-	1	-
利 益 剰 余 金 中 間 期 末 (期 末) 残 高	<u>7,867</u>	8,670	<u>803</u>	7,619

(11) (21ページ) 比較中間キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

(金額単位:百万円)

科 目	平成17年 中間期(A)	平成16年 中間期(B)	比 較 (A - B)	平成16年度
営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前中間(当期)純利益	968	387	581	335
減価償却費	226	290	64	557
減損損失	21	-	21	-
持分法による投資損益 ()	18	6	12	14
貸倒引当金の増加額	66	269	336	1,025
退職給付引当金の増加額	141	185	44	340
資金運用収益	6,094	6,114	19	12,429
資金調達費用	198	200	1	413
有価証券関係損益 ()	617	174	442	195
金銭の信託の運用損益 ()	6	7	13	2
為替差損益 ()	0	0	0	0
動産不動産処分損益 ()	5	3	1	1
貸出金の純増()減	5,201	1,632	6,834	9,237
預金の純増減 ()	4,234	4,000	8,235	9,492
譲渡性預金の純増減 ()	5,760	6,178	418	3,214
借入金(劣後特約付借入金を除く)の純増減 ()	-	43	43	-
預け金(日銀預け金を除く)の純増()減	114	175	290	1,937
コールローン等の純増()減	9,600	15,185	5,585	25,185
コールマネー等の純増減 ()	5	206	211	209
外国為替(資産)の純増()減	53	166	219	249
外国為替(負債)の純増減 ()	2	2	5	3
資金運用による収入	6,173	6,226	52	12,517
資金調達による支出	181	191	10	430
役員賞与の支払額	1	1	0	1
その他	233	27	260	26
小計	25,377	16,144	9,232	12,576
法人税等の支払額	39	38	1	31
営業活動によるキャッシュ・フロー	25,338	16,106	9,231	12,544
投資活動によるキャッシュ・フロー				
有価証券の取得による支出	275,293	234,328	40,964	496,241
有価証券の売却による収入	237,562	220,503	17,058	496,801
有価証券の償還による収入	710	111	598	166
金銭の信託の増加による支出	-	1,000	1,000	999
動産不動産の取得による支出	166	184	18	233
動産不動産の売却による収入	22	41	18	68
投資活動によるキャッシュ・フロー	37,164	14,856	22,307	438
財務活動によるキャッシュ・フロー				
劣後特約付借入金の返済による支出	280	280	-	560
配当金支払額	157	157	0	314
少数株主への配当金支払額	2	2	-	2
自己株式の純増()減額	7	3	4	9
財務活動によるキャッシュ・フロー	447	443	4	887
現金及び現金同等物に係る換算差額	0	0	0	0
現金及び現金同等物の増加額	12,273	806	13,080	11,219
現金及び現金同等物の期首残高	32,717	21,498	11,219	21,498
現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高	20,443	22,304	1,861	32,717

<訂正後>

(金額単位:百万円)

科 目	平成17年 中間期(A)	平成16年 中間期(B)	比 較 (A - B)	平成16年度
営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前中間(当期)純利益	684	387	297	335
減価償却費	226	290	64	557
減損損失	21	-	21	-
持分法による投資損益 ()	18	6	12	14
貸倒引当金の増加額	351	269	620	1,025
退職給付引当金の増加額	141	185	44	340
資金運用収益	6,094	6,114	19	12,429
資金調達費用	198	200	1	413
有価証券関係損益 ()	617	174	442	195
金銭の信託の運用損益 ()	6	7	13	2
為替差損益 ()	0	0	0	0
動産不動産処分損益 ()	5	3	1	1
貸出金の純増()減	5,201	1,632	6,834	9,237
預金の純増減 ()	4,234	4,000	8,235	9,492
譲渡性預金の純増減 ()	5,760	6,178	418	3,214
借入金(劣後特約付借入金を除く)の純増減 ()	-	43	43	-
預け金(日銀預け金を除く)の純増()減	114	175	290	1,937
コールローン等の純増()減	9,600	15,185	5,585	25,185
コールマネー等の純増減 ()	5	206	211	209
外国為替(資産)の純増()減	53	166	219	249
外国為替(負債)の純増減 ()	2	2	5	3
資金運用による収入	6,173	6,226	52	12,517
資金調達による支出	181	191	10	430
役員賞与の支払額	1	1	0	1
その他	233	27	260	26
小計	25,377	16,144	9,232	12,576
法人税等の支払額	39	38	1	31
営業活動によるキャッシュ・フロー	25,338	16,106	9,231	12,544
投資活動によるキャッシュ・フロー				
有価証券の取得による支出	275,293	234,328	40,964	496,241
有価証券の売却による収入	237,562	220,503	17,058	496,801
有価証券の償還による収入	710	111	598	166
金銭の信託の増加による支出	-	1,000	1,000	999
動産不動産の取得による支出	166	184	18	233
動産不動産の売却による収入	22	41	18	68
投資活動によるキャッシュ・フロー	37,164	14,856	22,307	438
財務活動によるキャッシュ・フロー				
劣後特約付借入金の返済による支出	280	280	-	560
配当金支払額	157	157	0	314
少数株主への配当金支払額	2	2	-	2
自己株式の純増()減額	7	3	4	9
財務活動によるキャッシュ・フロー	447	443	4	887
現金及び現金同等物に係る換算差額	0	0	0	0
現金及び現金同等物の増加額	12,273	806	13,080	11,219
現金及び現金同等物の期首残高	32,717	21,498	11,219	21,498
現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高	20,443	22,304	1,861	32,717